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Jegyzőkönyv 

 
 

Készült: Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. szeptember 15.-
én megtartott üléséről. 

 
Az ülés helye: Nemti Községháza, Nemti, Kossuth út 28. 
 
Jelen vannak: 
 
Képviselő-testület: Erős Róbert polgármester 
 Ivády Gyula Zoltánné alpolgármester 
 Vass Józsefné képviselő 
                                                Széll Istvánné képviselő 
  
Állandó meghívottak:           Balogh Maja jegyző 
                                                Csépe-Morvai Petra jegyzőkönyvvezető 
                                                Marsinszkiné Pádár Andrea-gazdasági ügyintéző 
 
Érdeklődő polgárok: 1 fő  
 
Erős Róbert polgármester: A képviselő-testületi ülést megnyitja, megállapítja, hogy a 
képviselő-testület határozatképes, 4 fő képviselő jelen van. Örömét fejezi ki, hogy az ülésen 
mind a két polgármester jelölt jelen van. Javaslatot tesz az ülés napirendjére a következők 
szerint:  
 
 
Napirendi javaslat:  
 
1. Tájékoztató az önkormányzat 2014. évi költségvetése első féléves végrehajtásáról 

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 
 

2.  Javaslat az önkormányzat 2014. évi költségvetésének módosítására 
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 
 

3.  Bátonyterenye Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása Társulási 
Megállapodása 3.sz. módosítása  
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 
 

4. Nemzetiségi szavazatszámláló bizottság felülvizsgálata, kiegészítése 
Előterjesztő: Balogh Maja jegyző 

 
5. Egyéb időszerű feladatok 
 
5.1. Tájékoztató a Mátraterenyei Közös Önkormányzati  Hivatal 2014.évi  
költségvetésének első  félévi teljesítéséről  
Előterjesztő: Balogh Maja jegyző  
 
5.2.  Javaslat a Mátraterenyei Közös  Önkormányzati Hivatal  2014. évi 
költségvetésének módosítására  
Előterjesztő: Balogh Maja jegyző 
 
5.3. Javaslat  az ÉRV Zrt. hosszú távú 15 éves gördülő felújítási, fejlesztési tervének 
jóváhagyására 
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 



 
5.4 Tájékoztató a  Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 
2015. évi fordulójáról 
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 
 
SZMSZ alapján a napirendi pontok tárgyalását követően kerül sor a polgármester 
tájékoztatójára a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról.  
 
A Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadja a napirendi javaslatot.  
 
1.) Tájékoztató az önkormányzat 2014. évi költségvetése első féléves végrehajtásáról 
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 
 (Előterjesztés, mellékletek, határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete)  
2.) Javaslat az önkormányzat 2014. évi költségvetésének módosítására 
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester  
(Előterjesztés, rendelet-tervezet és mellékletei, hatásvizsgálat és indokolás a jegyzőkönyv 
melléklete)  
 
Erős Róbert polgármester: Együtt tárgyalja a testület a 2014. évi költségvetés végrehajtását 
és a módosítást, viszont külön lesz majd a szavazás 
 
Marsinszkiné Pádár Andrea gazdasági ügyintéző: Elmondása szerint a bevételi oldalon az 
állami támogatások növelésével kellett számolni. Ez részben a lakossági víz és csatornamű 
támogatásból tevődik össze, és lakossági közműfejlesztési támogatások miatt emelkedett az 
állami támogatás.  Valamint a nyári gyerekétkeztetésre is kapott az önkormányzat támogatást 
(közel 700.000.-Ft-ot). Év közben a testület hozott döntést a likvid hitel felvételével 
kapcsolatban -  hogy ez biztonsági tartalékként szolgáljon - , amely a bevételi oldalon okozta 
a növekedést. Kiadási oldalon a személyi kiadásoknál volt közel 900.000 Ft-os emelkedés, ill. 
a működési célú pénzeszköz átadásnál, valamint az adósságszolgálatban keletkezett 4,8 millió 
Ft-os emelkedés, ez a művelődési ház felújítása miatt felvett hitel visszafizetéséből és a 
kamataiból adódott. 
  
Balogh Maja jegyző: Mivel a polgármester a jelöltekre is utalt, célszerű megemlíteni, hogy  
régebben az államháztartási törvény előírta a polgármestereknek, hogy a helyhatósági 
választáson induló jelöltek tájékoztatására  el kellett készíteniük egy gazdasági  tájékoztatót, 
amely  egy ciklust ölelt fel. Ezt a kötelezettséget a jogszabály megszűntette, azért nem lett 
kiadva ilyen anyag. Közérdekű adatot bármikor kiad az önkormányzat, az ülések is 
nyilvánosak.  
A likvid hitelhez  kapcsolódóan a gazdasági munkatárs hogy látja az önkormányzat helyzetét 
az év végéig, biztosított lesz-e a likvid hitel visszafizetése?  
 
Marsinszkiné Pádár Andrea gazdasági ügyintéző: Reményei szerint, ha az állami támogatás 
is úgy alakul, akkor az évvégén rendelkezésre fog állni az a pénzösszeg, mely ahhoz kell, 
hogy ezt a hitel összeget vissza lehessen fizetni. Az új testület majd eldönti, hogy január 1.-én 
megújítja-e majd ezt a hitelt. 
 
Balogh Maja jegyző: Kifejtette, hogy  ha ezt a hitelt januártól újra meg akarja igényelni az 
önkormányzat, akkor ennek az előkészítését már el kell kezdeni novemberben.  Előre kell 
gondolkodni, mert a választás után meg kell lennie az alakuló ülésnek, és még nem lesz annyi 
információ a pénzügyi helyzetről, ezért már lehet előre gondolkozni a jövő évi koncepciókról. 
Ajánlatos lesz a számlavezető pénzintézettel is felvenni a kapcsolatot novemberben, hogy ne 
legyenek működési zavarok januárban. 
 
Erős Róbert polgármester: az önkormányzat működési fedezete az állami támogatás, erre 
szükség van, mert működni nem lehet e nélkül. Régen ÖNHIKI-nek hívták, de most is ehhez 



hasonló működési célú támogatások vannak, amelyek nem jönnek csak úgy maguktól, 
igényelni kell őket. Folyamatosan lehet pályázni. Nagyon fontos feladata a 
polgármestereknek, hogy tartsák azokkal a szervezetekkel a kapcsolatot, akiktől támogatást 
lehet kapni. Olyan kis településen, ahol nincsenek  nagy vállalkozások, akiktől adót lehetne 
beszedni, hogy bevétel legyen, csak az állami támogatásból és pályázati lehetőségekből tud az 
önkormányzat fennmaradni. A novemberi-decemberi kifizetésekre még lesz pénz,  azon kell 
majd dolgozni, hogy a későbbi időszakra is legyen bevétel működésre.  
 
Marsinszkiné Pádár Andrea gazdasági ügyintéző: Jelenleg nincs nagy kifizetetlen számlája 
az önkormányzatnak. November  környékén -  ha úgy kívánja majd az új testület -  akkor be 
lehet nyújtani a működési támogatásra  a pályázatot. 
 
Erős Róbert polgármester: szavazásra teszi fel az  első félévi tájékoztató elfogadását. A  
képviselő-testület azt 4 igen szavazattal elfogadja: 
 

 
48/2014. (IX.15.) számú határozata 

 
Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nemti Község 
Önkormányzatának 2014. I. félévi költségvetésének végrehajtásáról szóló tájékoztatót a 
határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Erős Róbert 
 
Erős Róbert polgármester: szavazásra teszi fel a költségvetés módosítási javaslatát, azt a   
képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadja:   
 

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

 5/2014. (IX.23) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat 2014. évi költségvetésének módosításáról 

 
(A rendelet a 23/2012. (IV.25.) KIM rendelet szerint a Nemzeti Jogtár felületén a Nógrád 
Megyei Kormányhivatalhoz felterjesztve.)  
 
 
3.) Bátonyterenye Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása Társulási 
Megállapodása 3.sz. módosítása  
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 
(Határozat a társulási megállapodás 3.sz. módosításáról, mellékletek, határozati javaslat a 
jegyzőkönyv melléklete) 
 
Balogh Maja jegyző: A napirendi ponthoz  kiadott anyagot kiegészíti annyiban, hogy a 
kistérségi társulás esetében is elkészült  2013-ban az új önkormányzati törvénynek megfelelő 
társulási megállapodás. Ezt a megállapodást első esetben elnevezések, nevek pontosítása miatt 
kellett  módosítani. Majd  a  társulási megállapodás 2. számú módosítására  azért  került sor, 
mert 2014. január elsején  három település lépett ki a társulásból.  Most pedig  ezek a 
települések a szociális feladatellátásból is kiléptek: Lucfalva, Márkháza, Nagybárkány. A 
kilépést 6 hónappal előbb be kell jelenteni. Ettől eltérően rövidebb idő alatt is  ki lehet lépni, 
ehhez viszont közös megegyezésre van szükség. A  többcélú kistérségi társulás társulási 
tanácsa  ezt döntést már  elfogadta, azonban a még társulásban levő képviselő-testületeknek is 
el kell fogadniuk  a megállapodás módosítását.  
Az új testületeknek lesz majd a feladata, hogy átgondolják,  mi lesz a sorsa a kistérségi 
társulásoknak. E kérdésben most „kivár” mindenki.  
 



Erős Róbert polgármester: Elmondja, hogy az a 4-5 település átkerült egy másik járásba 
(Salgótarjániba) ezért léptek ki, viszont ez nem olyan egyszerű, mert a pályázatok 
folyamatban vannak (uniós, hazai). Mivel kötelezettségeket kellett vállalni a pályázatokban, 
melyeket intézményi szinten kellett működtetni, ezért teljes mértékben nem is tudtak volna 
kilépni. A másik dolog, ha ezek a települések kilépnek, és nem vállalják a fenntartást, akkor 
valamilyen módon vissza kellett volna fizetni a többi településnek is az összes pályázati 
összeget, ezt viszont senki nem akarta. 2-3 év biztosan lesz, hogy teljes mértékben le tudják 
majd zárni a társulást. 
 
Erős Róbert polgármester: szavazásra teszi fel a társulási megállapodás módosítását az 
előterjesztésnek megfelelően.  Azt a képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadja:  

 
 

49/2014. (IX.15.) számú határozata           
 
Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Bátonyterenye 
Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulás Társulási Megállapodása 3. sz. 
módosításáról szóló előterjesztést és a Társulási Megállapodás 3. sz. módosítását a határozat 
melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.  
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított Társulási Megállapodás 
aláírására.  
 
Határidő: azonnal 
 Felelős: Erős Róbert polgármester  
 
 
4.) Nemzetiségi szavazatszámláló bizottság felülvizsgálata, kiegészítése 
Előterjesztő: Balogh Maja jegyző 
(Határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete) 
 
 
Balogh Maja jegyző: Elmondása szerint az országgyűlési választások kitűzését követően az 
SZSZB-t meg kellett választani a több szavazókörös településeken, illetve a nemzetiségi 
SZSZB-t minden településen, ott is, ahol egy szavazókör van és HVB működik. A 
helyhatósági választás előtt pedig a helyi választási bizottságot kellett újra választani. Nemti 
esetében már megválasztottuk a nemzetiségi SZSZB-t,  arra való tekintettel, hogy a 
jogszabály kötelez.  A  2011. évi népszámlálási adatok alapján  Nemtiben is megvolt az a 
szükséges  nyilatkozatszám, amely  alapján a nemzeti választási iroda kiűzte a nemzetiségi 
választást. A nemzetiségi SZSZB-t azért kell most kiegészíteni, mert póttagokat nem tudtunk 
tavasszal választani.  Nehéz volt a HVB-be is póttagokat találni, a helyhatósági választás  
jelöltjeire tekintettel  még összeférhetetlenség keletkezhetett.    
A területi választási iroda felé is  rendszeresen adatokat kell  szolgáltatni a választási 
bizottságok összetételéről, alakulásáról. A nemzetiségi szszb-nél két tag esetében már látjuk, 
hogy kiesnek (egyéb elfoglaltság, illetve haláleset), Ezért a határozati javaslatot további 
póttagjelölttel is indokolt kiegészíteni.  Javasolja hogy   Gál Gabriellával legyen kiegészítve a 
javaslat, aki a megbízást szívesen vállalja.  Az SZSZB-nek 5 tagúnak kell lenni, a nemzetiségi 
jelölő  szervezet nem delegálhat, csak megfigyelőt küldhet, aki nem tagja a bizottságnak.  A 
nemzetiségi szavazókör a civilházban lesz. Szavazni pedig csak az jogosult, aki kéri felvételét 
a nemzetiségi névjegyzékbe.   Nemcsak a helyi választásra kerül sor,   hanem  lesz megyei és 
országos  is.  Tájékoztatásként annyit még el kell mondani, hogy a testületi ülés után lesz a 
nemzetiségi szszb ülése, az új tagok  eskütétele. 
 
 
Erős Róbert polgármester: szavazásra teszi fel a nemzetiségi szavazatszámláló bizottság 
póttagjainak megválasztásáról szóló, hozzászólásban kiegészített határozati javaslatot. Azt 
a képviselő-testület 4 igen  szavazattal  elfogadja és az alábbi határozatot hozza:  



 
50/2014. (IX.15.) számú határozata           

 
 
Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tekintettel a választási eljárásról 
szóló 2013. évi XXXVI. törvény 35. § (2) bekezdésében foglalt jogkörére a Nemti 
Nemzetiségi Szavazatszámláló Bizottság póttagjainak a következő személyeket választja 
meg:  
 
Szilágyi Sándorné 
Pintér Erika 
Kovács Attiláné 
Gál Gabriella 
 
A HVI vezetője gondoskodjon a bizottság tagjai eskütételének megszervezéséről. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Balogh Maja jegyző  
 
 
 
5.) Egyéb időszerű feladatok 
 
5.1. Tájékoztató a Mátraterenyei Közös Önkormányzati  Hivatal 2014. évi  
költségvetésének első  félévi teljesítéséről  
Előterjesztő: Balogh Maja jegyző 
5.2. Javaslat a Mátraterenyei Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi költségvetésének 
módosítására  
Előterjesztő: Balogh Maja jegyző  
(Előterjesztés, határozati  javaslat és  melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva) 
 
Erős Róbert polgármester: Együtt tárgyalja a testület itt is a Mátraterenyei Közös 
Önkormányzati Hivatal 2014. évi költségvetés teljesítéséről szóló tájékoztatót és a módosítást, 
viszont külön lesz majd a szavazás.  
 
Balogh Maja jegyző: Kiegészítette az előterjesztést azzal, hogy   tájékoztató anyag, majdnem 
rendeleti szinten készült. A közös hivatal bevétele a választás miatti állami támogatás révén  
lett több,  mely a dologi és a személyi kiadásnál jelentkezett.  Az állam  az 
önkormányzatoknak a választások lebonyolításához normatív támogatást nyújt, ez  a 
választásban résztvevő személyeknek, választási bizottsági tagoknak a tiszteletdíjára nyújt 
fedezetet.  A dologi támogatás nem fedezi a költségeket teljes egészében. A hivatal 
költségvetésében a három település választási normatívája és kiadása jelenik meg. 
 
Erős Róbert polgármester: Most  a Közös Hivatal költségvetése majdnem 100%-ban 
támogatott államilag.  
 
Balogh Maja jegyző: Most az állami támogatásból van fizetve az informatikus, a  
foglalkozás-egészségügy, a dolgi kiadások egy része is.  A Közös Hivatali költségvetés nem 
jelenik meg a Nemti önkormányzat  költségvetésben, nincs átadott pénzeszköz. A 
körjegyzőség idejében teljesen más rendszer működött. 2013.01.01-ével annyiban változott, 
hogy az állam nagyrészt  lefedezi a közös hivatalok működését. 2013-ban azonban még  
másként érvényesült   az állami támogatás hatása.  Ezért Nemtinek is kellett kiegészítő 
hozzájárulást adnia mátraterenyei közös hivatal működéséhez.   2014-ben kedvezően változott 
a helyzet, a támogatás alapja a székhelytelepülés gazdasági képessége. Mivel Mátraterenye 
nagyon rossz gazdasági helyzetben van, így most jól járt ezzel mindenki. A támogatási 
rendszer majd  minden évben változhat. Nem könnyű ezeket a társulásokat működtetni, mert 



kb. 2 év kell mire kialakul, összecsiszolódik egy rendszer, közös pályázatok estén is hosszú 
idő kell, mire megszűnik a közös gazdálkodás. A választást követően  60 nap áll 
rendelkezésre  az új testületnek, hogy a közös hivatal kérdésében döntsön.  A lakosságszám és 
a finanszírozás nem fejez ki  mindent ebben a kérdésben. . Jelenleg a közös hivatalban van 
három  település van. A  Nemti kirendeltségen az ügyfélszolgálatot két ember látja el, de van, 
hogy a háttérben 10 ember is dolgozik. Tudomásunk szerint Nemti csatlakozási esetében az 
volt a probléma, hogy negyedik csatlakozó  település után nem járt többlet állami támogatás. 
Dorogháza-Mátramindszent-Szuha településeknek nem volt anyagilag ösztönző az, hogy 
felvegyen még egy  települést, mert nem kapott volna rá semmilyen támogatást 2013-ban. 
A helyhatósági választást követően nyilvánosságra kerül az új költségvetési törvény tervezete 
is, át kell majd tekinteni az új polgármesternek a  várható finanszírozást.    
 
Erős Róbert polgármester: szavazásra teszi fel a Mátraterenyei Közös Önkormányzati  
Hivatal költségvetésének első  félévi teljesítéséről szóló beszámolót: 
 
A képviselő-testület 4 igen  szavazattal a beszámolót elfogadja és az alábbi határozatot hozza:  
 

51/2014. (IX.15.) számú határozata 
 
 

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mátraterenyei Közös 
Önkormányzati Hivatal 2014. I. félévi költségvetésének teljesítéséről szóló tájékoztatót a 
határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

 
Határidő: 2014. szeptember 
Felelős: Balogh Maja jegyző 

 
 
Erős Róbert polgármester: szavazásra teszi fel a Mátraterenyei Közös Önkormányzati  
Hivatal költségvetésének módosításáról szóló előterjesztést: 
 
A képviselő-testület 4 igen  szavazattal a módosítást elfogadja és az alábbi határozatot hozza:  
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Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mátraterenyei Közös Önkormányzati 
Hivatal 2014. I. félévi költségvetésének módosításáról szóló előterjesztést a határozat 
melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

 
Határidő: 2014. szeptember 
Felelős: Balogh Maja jegyző 

 
5.3 Javaslat  az ÉRV Zrt. hosszú távú 15 éves gördülő felújítási, fejlesztési tervének 
jóváhagyására 
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 
(Előterjesztés, táblázat a jegyzőkönyv melléklete) 
 
Erős Róbert polgármester: Jogszabályok vannak arra vonatkozóan, hogy mennyit kell 
fejlesztésre fordítaniuk a szolgáltatóknak, ez tervezve legyen, méghozzá hosszútávon. Az 
önkormányzat nincs most tárgyaló pozícióban, nem tudja az önkormányzat megmondani az 
ÉRV Zrt.-nek, hogy mit fejlesszen. Ezért jogszabályi kötelessége az önkormányzatnak, hogy 
fogadja el ezt a tervezetet, velük van érvényes szerződés. Tapasztalta, hogy zökkenőmentes a 
szolgáltatásuk Nemtiben. Ugyanez a helyzet a Heves Megyei Vízművel is, akivel  
csatornaszerződés van. 
 



Balogh Maja jegyző: Kiegészítésül elmondja, hogy nem az üzemeltetőnek kell a fejlesztési 
tervet elkészíteni, hanem az önkormányzat kötelezettsége. Mivel az üzemeltető van az ehhez 
szükséges  anyagok  birtokában (pl. műszaki háttér),  ezért ebben tudnak segíteni. Kötelező 
vagyonvizsgálat volt nemrégen, ezek adatai már rendelkezésre állnak az üzemeltetőnél.. Az 
ÉRV-nek vannak fejlesztési ötletei, amit az önkormányzat hagy jóvá, szept.15.-ig. A tervet 
Magyar Energetikai Hivatal felé kellett  továbbítani (szankció terhe mellett) Amennyiben a 
testület módosítani kíván, a módosító határozatot  is továbbítjuk.  Nemti esetében az 
üzemeltető   nem jelölte meg a helyszíneket, csak a  pénzügyi keretet  és indokolásul 
rendkívüli helyzetekre hivatkozott. Ennek az lehet az oka, hogy a vízvezeték rendszer nem 
olyan régi, a 90-es évek második felében készült. Nem ugyanaz a helyzet, mint ahol már 70-
80 éves rendszer van. A 15 éves Gördülő  Terv  kötelező,  ezen belül éves tervek vannak, 
amelyeket  a tulajdonos és üzemeltető évente egyeztet, akkor kell majd  pontosan nevesíteni a 
munkálatokat.   
 
Erős Róbert polgármester: szavazásra teszi fel az ÉRV Zrt. 15 éves gördülő fejlesztési 
tervéről szóló előterjesztést: 
 
A képviselő-testület 4 igen  szavazattal a az ÉRV ZRt fejlesztési tervét elfogadja és az alábbi 
határozatot hozza:  
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Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 15 évre szóló 
ivóvízellátáshoz kapcsolódó Gördülő Fejlesztési Tervét a határozat melléklete szerint 
jóváhagyja. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a terv benyújtására. 
 
Határidő: 2014. szeptember 15. 
Felelős: Erős Róbert polgármester 
 
 
5.4 Tájékoztató a  Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 
2015. évi fordulójáról 
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 
(Előterjesztés, határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete) 
 
Erős Róbert polgármester: Minden évben megjelenik ez a pályázati felhívás, régebben Nemti 
részt vett ebben a pályázatban.  Az utóbbi időben azért szűnt meg, mert az anyagi forrás 
hiányzott, nem tudta támogatni az önkormányzat a  felsőoktatási rendszerben tanuló 
hallgatókat. A pályázóknak bizonyos  kritériumoknak meg kell felelniük pl. szociális 
rászorultság alapján adhatják be a kérelmet. Ezek után dönteni kell, hogy kit mennyi pénzzel 
támogat az önkormányzat. Ehhez a pénzhez a megyei közgyűlésnek ugyanannyit kell 
hozzátennie. Plusz az országos, Emberi Erőforrás Minisztérium is támogatja: 5.000.-Ft/hóval 
egészíti ki. A kérdés az, hogy a testület részt kíván-e venni ezen az ösztöndíj programon? 
Október 1.-éig  lehet csatlakozni.  A költségvetés most sem áll sokkal jobban, mint régen, 
ezért meg kell gondolni, hogy hosszabb távon finanszírozni tudja-e az önkormányzat majd a 
támogatásokat.  
 
Széll Istvánné képviselő: Hozzászólásában kifejtette, hogy mindenképpen támogatni kellene 
a továbbtanulókat. Végiggondolva, a településen  3 olyan gyermek van, akit szociális 
rászorultság miatt támogatni lehetne. Az egyik gyerek – aki kitűnő tanuló -,  azért nem tud 
tovább tanulni, mert anyagi fedezete nincs rá, a szülök nem tudják előteremteni rá a pénzt. Az 
élet hozta azt a helyzetet, hogy két gyermek pedig félárván maradt. Ha az önkormányzat  havi 
5.000.-Ft-tal támogat egy tanulót,  akkor egy  évben 60.000 Ft-ot kapna.  
 



Erős Róbert polgármester: Természetesen ezt a véleményt elfogadja,  a javaslat szerint havi  
15.000 Ft-ról van szó nem hiszem,  Nem hiszi, hogy ezzel nyugodt szívvel bárki elmehet 
tovább tanulni, ez tényleg csak egy morzsa a három támogatást együtt véve is.  
Nagyságrendekkel nagyobb pénz kell az iskoláztatáshoz.  
 
Balogh Maja jegyző: A kifizetés nem havonta történik, a megye sem biztos, hogy ugyanazt 
az összeget fogja hozzátenni,  amit a helyi önkormányzat, lehet,  garancia nincs erre.  
 Az önkormányzati segély  szabályozásánál az volt az elv, a politika, hogy  az adható 
támogatásokat meg kellett szüntetni,  a kötelezőeket pedig minimálisra csökkenteni. 
Most kb. havi 100-120.000 Ft-ra szükség van ahhoz, hogy a minimális megélhetést biztosítani 
tudja valaki az iskoláztatáshoz. Ehhez képest 5000 Ft-ot tud adni az önkormányzat. Ha csak 
ez a három támogatás lesz, akkor ezzel még  a  havi közlekedést sem  lehet  biztosítani.    
 
Ivády Gyula Zoltánné képviselő: Megkérdezi, hogy ha 5 vagy 7 gyerek jelentkezik, amit 
nem lehet tudni, ez most szociális alapon bírálódik el, vagy annak kötelező lesz adni, aki 
beadja a pályázatot?  
 
 
Balogh Maja jegyző: Ha csatlakozik az önkormányzat, akkor van egy központi feltétel 
rendszer a szociális helyzet tekintetében is,  amit  tartani kell.  A jövedelmi helyzet 
igazolására elő lehet írni, hogy jövedelem  igazolás kell, nem ez szokta a legnagyobb 
problémát okozni. Hanem a valós jövedelmi helyzet ellenőrizhetetlensége,  és ilyen pályázati 
rendszerben nincs  bizonyítási eszköze a bírálónak. Van  „A”  és „B”típusú pályázat, ami 1 és 
3 évre szól. A három éves támogatást nem lehet megszüntetni forráshiány miatt. .  Csak két 
esetben lehet változtatni:   ha  a támogatott lakcímet változtat,  vagy kimarad az iskolából.  
Tapasztalat szerint  az önkormányzat részéről ez a támogatás   leginkább nem a szociális 
helyzetről szól, ez   egy gesztus. A támogatási összeg tekintetében nem 12 hónappal, hanem 
10 hónnappal kell számolni.  Azt végig kell gondolni,  hogy ha valamelyik pályázót  kizárja 
az önkormányzat (ahogy erre már volt példa), azt hogyan fogadtatja el  a szülőkkel.   
 
Erős Róbert polgármester:  A következő testület  még jobban körbejárja majd ezt a témát. 
Mindig úgy szavazott, hogy ne az legyen, hogy „utánam a vízözön”.  
 
Ivády Gyula Zoltánné képviselő: Most el kell dönteni, hogy  A vagy B típusú ösztöndíj 
rendszerhez csatlakozik az önkormányzat. ?  
 
Balogh Maja jegyző: Ha  most csatlakozik az önkormányzat, akkor azon nem változtathat, 
hogy melyik típust akarja, mert  vállalta a feltételeket, tehát mind a kettőt támogatja, ha van 
igény.   
 
Ivády Gyula Zoltánné képviselő: Mi van akkor, ha nem tudja az önkormányzat fizetni a „B „ 
típust? 
 
Széll Istvánné képviselő: Azért a 100 milliós költségvetésből csak futja? 
 
Erős Róbert polgármester: Nem. Elmondja, hogy ő is azt hitte, hogy az önkormányzatnál 
lesz évi 100 millió forint, de ebből kb. havonta húszon-valamennyi fog érkezni, a többit nem 
is látta.  Egy dolog az, hogy mi az a készpénzáramlás, és mi az, ami rendelkezésre áll.  
 
A polgármester szavazásra teszi fel a Bursa Hungarica ösztöndíjrendszerhez való csatlakozás 
kérdését, határozati javaslatot.  
A képviselő-testület 1 igen, 2 nem, 1 fő tartózkodás mellett a Bursa Hungarica 
ösztöndíjrendszeréről szóló javaslatot  nem  fogadja el, így az alábbi határozatot hozza:  
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Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy nem kíván 
csatlakozni a hátrányos helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat 
kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázat 2015. évi fordulójához.  
 
 
 
Polgármester tájékoztatója: a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
 
 Közmunka program: Az „Értékteremtő program” 2014. október 1.-től meg fog szűnni. Ennek 
keretén belül 10 fő van foglalkoztatva. Az építkezések valósultak meg, kb. még két hét van 
hátra. Október 1.-től 5 fő mezőgazdasági munkás lesz. A belvíz elvezetésnél 3 fő férfi és 2 fő 
nő vesz részt. A csatornák tisztítása fog megvalósulni.  
December 30.-ig 2 fő ebédhordónak  1 fő hivatali segítőnek (levéltár), 3 fő kubikusnak is le 
fog járni a szerződése.  December 1-től  a könyvtáros szerződése meg lesz hosszabbítva, a 
kulturális közmunkásnak 11 hónapos szerződése van.  
Szent Mihály napi búcsú szervezése:  a mai napon lesz még a megbeszélés az ülés után. A 
„Szeretlek-Magyarország” rendezvénysorozatra pályázott Nemti is . Főzőversenyt is lehet 
szervezni és  országos tűzgyújtás is lesz. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat is jelezte,   
hogy ők is szeretnének  rendezvényt szervezni  aznap.   
 
 
Az ülést 18 órakor zárja a polgármester.  

 
 

Kmf. 
 
 
 

           Erős Róbert                                                                               Balogh Maja 
         polgármester                                                                                    jegyző 


